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[locTaHOBKa 3agauun

Ouenurh mar jauckperusanuu h u BpeMd 1 perucrpaiy CUHAIA 11
BBIYHUCICHUS €ro crekTpa Sy (n) mpu MOMOIIU JUCKPETHOTO MpeodbpasoBaHus
Dypoe. Onpegeaurs pasMepHOCTh MACCUBOB IV, TO €CTh YUCI0 TOYEK OTCYETA
Ha nepuoge T npumauckperusanuu curaaia. Ounennts vacrory Haiiksucra
vy. Onpegenuts mar guckperusamnuu b (B e IMHAIAX U3MEPEHUs] BDEMEHH) U
mupuny crnekrpa Av (B repuax). M3o00pasurh rpacdpudecku curnaint y(t) B
3aBUCHUMOCTU OT T M UX CHEeKTPbl S(V) B 3aBUCHMOCTH OT YaCTOTBI V, TOM B

eJIMHUIAX, TPOTOPIMOHAIBHBIX T 1, JIUIs CJIeYIONEr0 BapUaHTa:
%
(a) y(t) = aexp ( — —2) sin(Qt), /27 = 10°T'n, 7o = 10~ 3¢.
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CneKkTp curHana

CHavana Hangém CMeKTp AaHHOIo CurHarna. Cwurnan Henepmnogn4yeH => CriekTp

HenpepbIBEH.
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OLI,eHKa LUHNPUHDbI CMNEKTPAa

Sv)=1i- a702\/7'r exp(—(v + F)’r’r5) —i- a702ﬁ exp(—(v — F)*n'1g)
w=2ry )= 2nF
Monoxum S1(v) = S(v) / i. BugHo, 4to S1(v) UMeeT acuMNTOTUKY O(exp(—m*151?))

Bbibepem Takyto 4acToTy v_max, 4To S1(v_max) OygeT Ha 6 NOpPSAKOB MEHbLUE, YEM
MakcuMmarnbHoe 3HadeHune S1 = S1(v=-F). Torga npubnmxeHHOM OLEHKON rpaHnLbl

cnekTpa MOXHO cuutatb Av = F + v_manx.

exp(-tv2 12) =107 = wivi, To=23 u v, ~1.5/1, =15k

F=10°T'n,| Av = F 4 Ve = 101.5 xI'ny




YacTtoTa HankBucTa, war guckpeTmnaumm

Bbibepem yacToTy HanksmcTa Heckornbko 0onblUe LUMPUHBI CNEKTPA, YTODbI
obecneynTb XOPOLLYI AUCKPEeTU3aumio curHana. MNonoxum:

Un = 2/19 = 110kI'g

N3 hopMyrnbl YacToTkl HaikBucTa Hanaém Lwar auckpetmsauum h:

vy=1/2h=h=1/2uy =4.5-10% c




Bpema perucrtpaunm curHana, KonmyecTBo
N3MepPEeHnU

Curnan, BoobLue roBopst, 6eckoHeuyeH. OLueHMM ero AnNTenbHOCTb t_max Kak
BpeMsi, 3a KOTOPOE ero amnnuTyaa yobiBaeT Ha 6 nopsiakos. AGCONOTHO
aHarorM4yHo NpPoLIeccy BbIYMCNEHNIO CNEKTPA Nonyyaem

tmaz = V6111070 = 3.770 =T =2 - typee = T.470 = 7.4 - 10 2¢

YMCNo ToueK AMCKPETU3aLMM PaBHO N=T/h=74-10"%/45-10"° =~ 1650




[padukK cnrHana
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y(t) = aexp ( — —2) sin(Qt), Q/27 = 10°T'n, 79 = 10~ 3c.
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[padukK cnekTpa

Re(y(t))

S(v)

0.001
0.0008
0.0006
0.0004

0.0002

-0.0002
-0.0004
-0.0006

-0.0008

-0.001

= G %exp(—(u + F)*nrd) —i - %exp(—(z/ — F)*n°13)

Beuay 6onbLuon 4acToTbl
Q=100kI U rpadouk crnekTpa B

i pearnbHOM MacluTabe
1 TSKENO
. npounntoctTpmupoBatb. OH

npegcrasnsieT cobomn

pa3HOCTb ABYX rayCcuaH C
LeHTpamu B Tovkax -Q n +Q.







